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Corespondenţii străini de presă,relatează că aseară la 
Timişoara, situaţia era stabilă ,şi că ea pare să fie pe caie/dţ 
a se întoarce în curînd la normal. Reprezentanţi ai Frontului 
democrat din Timişoara,au făcut cunoscut, că din cei aproximat v 
200 de membri ai bandelor pro-Ceauşescu care se aflau în oraşj 
50 au fost făcuţi prizonieri, patru sau cinci, au fost ucişi, $5 
au trecut de partea poporului, iar restul, continuă să fie în 
1ibertate. 
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BONN 

Ministerul de externe de la Bonn a fost informat de 
autorităţile române că teroriştii pro-ceauşişti au ameninţat 
să-1 răpească pe ambasadorul Germaniei Federale la Bucureşti, 
Klaus Terfloth. Acesta s-a întors luni la Bonn cu un avion 
militar vest-german care a transportat în România 25 de tone cje 
ajutoare. 

Ministerul de externe de la Bonn a anunţat sporirea 
măsurilor de securitate la ambasada din Bucureşti şi trimitereja 
unui număr suplimentar de of-iţeF-i de pază. 

Măsuri sporite de securitate au fost luate şi la alte 
ambasade străine din Bucureşti. 
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BUCUREŞTI 
în legătură cu ultimatul dat teroriştilor pro-ceauşişti de II 

se preda pînă mîine, 28 decembrie, ora 17, au fost făcute 
următoarele precizări din partea Frontului salvării naţionale 

- Terorist este orice persoană care poartă asupra sa fără 
fi îndreptăţită arme de foc, arme albe, muniţii, explozivi şi 
aparate de emisie-recepţie şi luptă cu ajutorul lor împotriva 
Frontului salvării naţionale. 

- Terorist este orice persoană care râspîndeşte sau publică 
zvonuri sau informaţii greşite, în scopul derutării populaţie. 
civile, al creării de panică şi al diversiunii. 

- Terorist este orice persoană care ţine legătura cu 
teroriştii sau favorizează actele teroriste. 

într-un comunicat citit la postul de radio 
Bucureşti-România s-a precizat că stabilirea unui termen pentru 
predarea teroriştilor şi dezarmarea lor este în avantajul lor 
pentru viitor, dându-li-se astfel şansa de se reintegra în 
societatea pe care poporul vrea s-o construiască. 

S-a mai spus că teroristul care, pînă la 28 decembrie, ora 
17, se va preda el însuşi şi va preda încă unul sau mai mulţi 
terorişti va beneficia de circumstanţe atenuante, pedeapsa 
capitală fiindu-i înlocuită cu pedeapsă cu închisoarea. El va 
beneficia de o clemenţă sporită în pronunţarea sentinţei, 
putînd fi chiar graţiat. Cei care nu se predau vor fi judecat 
de tribunale militare excepţionale după o procedură sumară, 
pedeapsa fiind capitală. 

S-a precizat că pînă în prezent s-au înregistrat cazuri de. 
predare voluntare. 
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